o L £

parallélo-
gramme rectangle losange carré

a) Les cOtés sont paralleles 2 a 2.

b) Les cOtés sont égaux 2 a 2.

c) Les 4 angles sont égaux.

d) Les 4 angles sont droits.

e) Les diagonales se coupent en leur milieu.
f) Les diagonales ont la méme longueur.

g) Les diagonales sont perpendiculaires.

4 Jla Problémes.

a) Sachant qu'un Allosaurus pese 5 tonnes et qu'un Ornithomimus pése 400 kilo-
grammes, combien d'Ornithomimus faudra-t-il mettre dans le plateau de cette
immense balance pour qu'elle soit en équilibre ?

b) Un Allosaurus a mangé 24 Diplodocus en deux ans.

Combien en a-t-il mangé :
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